

Dirección de Autorización y Registro de Entidades Comisión Nacional del Mercado de Valores Calle Miguel Ángel, 11, 1ª planta 28010 Madrid

14 de marzo de 2012

HECHO RELEVANTE

Se informa a los partícipes del fondo cotizado LYXOR ETF RUSSIA (DJ RUSINDEX TITANS 10) (inscrito en la CNMV bajo el número 562) (en adelante, el "**Fondo**"), del cambio de índice de referencia de dicho Fondo, que pasa a ser el "Dow Jones Russia GDR (Price Return)" en vez del "Dow Jones RUSINDEX TITANS 10TM (Price Return)".

Este cambio tiene como consecuencia modificar el conjunto de los valores subyacentes del índice de referencia del Fondo, dado que el nuevo índice, el "Dow Jones Russia GDR (Price Return)" comprende dieciocho certificados globales de depósito (Global Depository Receipts, "GDR") sobre acciones rusas cotizados en la Bolsa de Londres, frente a los diez GDR que comprendía el índice anterior, el Dow Jones RUSINDEX TITANS 10TM (Price Return).

En consecuencia, y con el fin de reflejar el nuevo índice de referencia, se modifica la denominación del Fondo que pasa a ser "LYXOR ETF RUSSIA (Dow Jones Russia GDR)".

Estos cambios entrarán en vigor el próximo día 20 de marzo de 2012 y los nuevos Folletos y Documentos con los Datos Fundamentales para el Inversor del Fondo se podrán consultar en la página web www.lyxoretf.es.

LYXOR INTERNATIONAL ASSET MANAGEMENT

D. Adrián Juliá Martínez